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Cempromisso com Você 

Ata da 6a Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de São 

Gonçalo do Amarante-CE. Às 10hOOmin(dez horas) do dia 16 (dezesseis) de março do ano 
2018. Reuniram-se em sua nova Sede na Avenida Prefeito Mauricio Brasileiro Martins, s/n, 

na Câmara Municipal de São Gonçalo do Amarante-Ceará, sob a presidência do Vereador 
José Ednaldo Lopes Marfins. Presentes os seguintes Vereadores: José Wanginaldo de 

Gois, Antônio Moreira Barroso Filho; Pedro Victor Barroso de Oliveira; Ailson Ferreira Frota 

Filho; Vicente Augusto Moreira Ribeiro; Francisco Magno Martins de Brito; João Alfredo 
Matos; Emanoel Galber Rodrigues do Nascimento e João Celso da Trindade Neto. 
Ausentes os vereadores: José Iranildo de Gois e Josias Araújo Filho, cujas ausências 

foram justificadas; Havendo número legal e invocando a proteção de Deus, o presidente 

saudou os presentes, abriu os trabalhos da sessão. No PEQUENO EXPEDIENTE foi 
solicitada a leitura da Ata da Sessão anterior, que achada conforme, foi aprovada por 

unanimidade, sem emendas. Em gesto de pesar, a Câmara fez um minuto de silencio em 
razão do falecimento da vereadora carioca Marielle Franco. Na pauta da sessão foram 
registradas as seguintes matérias: indicação 006/2018 de autoria do vereador Vicente 

Augusto Ribeiro que sugere instalação de poste e construção de calçamentos em ruas no 

distrito da Taíba. Indicação 007/2018 de autoria do mesmo vereador, solicitando 

pavimentação em pedra tosca na Rua Francisco Procópio Martins, no já citado distrito. 
Indicações 011/2018 e 012/2018 de autoria do vereador Emanoel Galber, que solicitam 

providências quanto a conclusão de vestiário em campo no distrito de Parada, bem como 
providências quanto a reforma e ampliação da creche CEDI naquela localidade, 

respeotivamente. !ndioação 013/2018 de autoria do vereador Neto, que requer melhorias 

na iluminação pública na orla da praia do Pecém. Moção de Pesar 001/2018 pelo 
falecimento da vereadora carioca Marielle Franco de autoria do vereador Ednaldo Martins 

e subscrita pelos demais parlamentares. No GRANDE EXPEDIENTE, o vereador Vicente 
Augusto prestou solidariedade à família da vereadora carioca. Registrou a inauguração dO~ 

CEI (Centro de Educação Infantil) do bairro lagoinha. Reforçou o compromisso do Prefeito \? 
\ 

Claudio Pinho para realização de obras na cidade. Refletiu sobre a paz no mundo n 

mencionando a Caminhada Pela Paz realizada momentos antes do inicio da sessão. O I/41Mf 
~ vereador Marcelo Teles lamentou a crise na~urança pública, comparando o cenário do 
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país à Colômbia, que já foi cenário de crise de segurança em grandes proporções. 

Lamentou a morte da vereadora carioca, mencionando sua labuta em prol da comunidade. 

Lamentou que o Poder Executivo no âmbito nacional vislumbre planos de governo como 

plataforma de marketing. A parte, o vereador Gois ratificou as palavras do vereador 
Marcelo. Continuando, o vereador Marcelo ressaltou a importância de políticas públicas 

com continuidade e que favoreçam a sociedade, contribuindo para o bem estar das 

pessoas e não políticas de poder. Parabenizou a realização da caminhada pela paz, e as 

pessoas que aderiram a ideia. O vereador Ailson Frota parabenizou a realização e adesão 
ao evento pacifico já discutido. Citou a criação da Associação dos profissionais de 

segurança pública do município. Parabenizou o Poder Executivo municipal e estadual pela 
Inauguração do CEI da Lagoinha. Citou obras e benfeitorias na região da Várzea Redonda, 

Curral Grande, planalto Umarituba, Passagem. Enalteceu o programa de participação 
popular da gestão do prefeito Claudio Pinho, Governar com o Povo. Parabenizou o 

Governo do Estado pela inauguração o Centro de Combate ao Crime Organizado, fazendo 
votos de melhoria na segurança pública no município e estado. O vereador Neto, como os 

demais, parabenizou o evento pacifico já mencionado. Reforçou a importância do projeto 
de indicação que aborda a melhoria da iluminação pública na orla do Pecém. Fez 

divulgação de evento esportivo no bairro Colônia de Férias-Pecém. Destacou melhorias na 

pavimentação daquele bairro. O vereador Gois do Pecém refletiu sobre a baixa qualidade 

de diversas obras realizadas no município, ressaltando o papel do vereador quanto à 
responsabilidade de fiscalizar a aplicação do dinheiro público. Apontou que obras não 

apresentam boa qualidade e tampouco durabilidade. Reforçou, ainda, que São Gonçalo 

apresenta vias urbanas mal cuidadas e fétidas. Lamentou a oportunidade que está sendo 

desperdiçada, tendo observado os investimentos financeiros no município. Desejou que os 

moradores tivessem educação para bom proveito do patrimônio público. Refletiu Que a 
violência no cenário nacional se dá por consequência da corrupção, sugerindo que 
medidas mais drásticas sejam adotadas e que o voto consciente seja aplicado na~ 
eleições. Na ORDEM DO DIA, após discussão e votação, foram aprovadas por :s 

f \. unanimidade as matérias seguintes: indicações N° 06/2018 e N°07/2018 de autoria do f 
~\l vereador Vicente Augusto; indicação N°11/20,18 e N° 12/2018 de autoria do vereador 4JtP1 '1 ~~ 
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Emanoel Galber. Indicação N° 13/2018 de autoria do vereador Neto do Pecém. Moção de 

Pesar N°01l2018. Fizeram colocações acerca da moção de pesar e da atuação política da 

vereadora carioca Marielle Franco os vereadores Gois do Pecém, Marcelo Teles e 

Professor Alfredo, que se solidarizaram. A moção será encaminhada à Câmara Municipal 
do Rio de Janeiro. No Horário aberto às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador Vicente 

augusto refletiu sobre a corrupção no âmbito nacional. Reafirmou o compromisso do 

prefeito para com a sociedade gonçalense, bem como sua atuação com vereador. O 

vereador Marcelo Teles criticou o sistema político brasileiro, aludiu a forma como se deu a 

construção das casas do projeto minha casa minha vida e suas limitações. Cobrou o uso 
devido do PPA municipal. O vereador Ailson, em complemento às palavras do vereador 

Marcelo, relembrou a crise política desenvolvida na gestão municipal anterior. Reafirmou a 

boa conduta do prefeito Claudio Pinho. Em resposta às colocações do vereador Gois, citou 

obras realizadas no município, que estão em pleno funcionamento e outras que estão por 

ser executadas. O vereador Neto citou demandas do distrito de Pecém, obras que foram e 
que serão realizadas, informou que há a necessidade de rnelhorias, mas parabenizou a 

administração da Secretaria Regional do Pecém, comparando-a com a gestão política 

anterior. Discordou com o discurso do vereador Gois, informando que o distrito do Pecém 

não se encontra fétido. O vereador Gois, em resposta ao discurso do vereador Neto, 

ratificou que não se referia tão somente ao distrito de Pecém, mas o município de forma 
geral. Pediu que o nobre vereador fizesse suas colocações de forma particular, não 
colocando palavras ao discurso dele (Gois). Destacou a visibilidade em nível global, que o 

município e o referido distrito têm, sugerindo práticas de conscientização quanto ao 
descarte do lixo pela população. Refletiu sobre a imparcialidade que o vereador deve ter 

quanto ao ator de fiscalizar, em complemento ao vereador Vicente. Ao vereador Ailson, 

reconheceu obras da atual gestão, mas pontuou a baixa qualidade destas, relacionando 
inclusiv~ os altos custos que + têm diante de obras.particular~s. O presidente Ed~al~ 
parabenizou o Governo MUnicipal e Estadual pela mauçuraçao do CEI - Laçotnha, 'V 
abordou que, em relação a obras que estão apresentando problemas estruturais, as \ 

empresas executoras estão sendo notificadas para realizarem os devidos reparos. fi P 
Ressaltou o reconhecimento que o prefeito C~udio Pinho recebe por sua boa gestão a)J/dJ11 
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nível estadual, citando visitas feitas a outras cidades cearenses. Parabenizou a realização 

do evento em prol pela paz no município. Congratulou os pares pelo rico debate da 

sessão. Informou que a próxima sessão ordinária ocorrerá no próximo dia 23 de março. 

Nada mais havendo a tratar, em seguida, o Presidente encerrou a sessão. Plenário da 

Câmara Municipal de São Gonçalo do Amarante-Ceará, em 16 de março de 2018. 

'JOsé Ednaldo QPes Martins 
Presidente da Câmara 

1. Antônio Moreira Barroso Filho 

2. Ailson Ferreira Frota Filho 

3. João Alfredo Matos 

4. João Celso da Trindade Neto 

5. José Iranildo de Gois 

6. José Wanginaldo de Gois 

7. Marcelo Ferreira Teles 

8. Pedro Victor Barroso de Oliveira 

9. Vicente Augusto Moreira Ribeiro 

10. Ernanoel Galber Rodrigues do Nascimento .L2..I!!.~~~_...e::~aq_*~~L,;;.r:.~_'__~.',I("J~ \~ 

11. Francisco Magno Martins de Brito 
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